



ПРОТОКОЛ № 2

От дейността на Комисия назначена със Заповед № РД-ЗОП-36/16.05.2019 г. на Кмета на Община Харманли – Мария Киркова, за извършване на подбор на участниците, разглеждане, оценка и класиране на получени оферти в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закон за обществените поръчки (ЗОП) с предмет **“Избор на изпълнител за изготвяне на оценка на съответствието и осъществяване на строителен надзор на сграда с административен адрес гр. Харманли, бул. “България“ № 20, бл.117 на територията на Община Харманли, обновявана по НПЕЕМЖС“**, с уникален номер на поръчката в Регистъра на обществените поръчки на АОП: **00056-2019-0012**

След изтичане на срока по чл.54, ал.9 от ППЗОП, на 18.09.2020 год., комисията в редовния си състав, съгласно заповед № РД-ЗОП-36/16.05.2019 год., /изм. със заповед № РД-437/10.04.2020 г. и заповед № РД-ЗОП-61/18.09.2020 г./ на Кмета на Община Харманли се събра в редовния си състав при условията на закрито заседание и пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя.

На заседанието присъстваха всички членове на комисията, както следва:

Председател: Красен Кръстев – юрисконсулт в отдел „ПНД“ при Община Харманли;

1. Яница Георгиева, на длъжност - Юрисконсулт в отдел „ПНД“ при Община Харманли;
2. Живка Плачкова, на длъжност - счетоводител в отдел "ФСД" при Община Харманли;
3. Тони Тонев – мл. експерт в отдел „ИОС“ при Община Харманли;
4. Инж. Пламен Ангелов, на длъжност - младши експерт в отдел „ТУСЕ“ при Община Харманли;

В процеса на работа комисията установи следното:

Участник „Лайф Енерджи“ ООД, гр. София:

Участникът е представил допълнителни документи с вх. № ОХ-06-556/24.07.2020 г. Допълнителните документи са представени в указания срок. След разглеждането им, комисията констатира, че участника отговаря на изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, съгласно публикуваното Обявление и утвърдената Документация и единодушно реши: Допуска участник **„Лайф Енерджи“ ООД, гр. София** до следващия етап в процедурата, а именно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

**Участник „КИМА КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Пловдив:**

Участникът е представил допълнителни документи с вх. № ОХ-06-569/28.07.2020 г. Допълнителните документи са представени в указания срок. След разглеждането им, комисията констатира, че участника отговаря на изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, съгласно публикуваното Обявление и утвърдената Документация и единодушно реши: Допуска участник **„КИМА КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Пловдив** до следващия етап в процедурата, а именно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Участник „ИНВЕСТ – КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Хасково:

Участникът е представил допълнителни документи с вх. № ОХ-06-580/29.07.2020 г. Допълнителните документи са представени в указания срок. След разглеждането им, комисията констатира, че участника отговаря на изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, съгласно публикуваното Обявление и утвърдената Документация и единодушно реши: Допуска участник **„ИНВЕСТ – КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Хасково** до следващия етап в процедурата, а именно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Участник „КИМТЕКС ЛС“ ООД, гр. Плевен:

Участникът е представил допълнителни документи с вх. № ОХ-06-560/27.07.2020 г. Допълнителните документи са представени в указания срок. След разглеждането им, комисията констатира, че участника отговаря на изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, съгласно публикуваното Обявление и утвърдената Документация и единодушно реши: Допуска участник **„КИМТЕКС ЛС“ ООД, гр. Плевен** до следващия етап в процедурата, а именно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Участник ДЗЗД „РА – ЕЕ“, гр. Хасково:

Участникът е представил допълнителни документи с вх. № ОХ-06-568/28.07.2020 г. Допълнителните документи са представени в указания срок. След разглеждането им, комисията констатира, че участника отговаря на изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, съгласно публикуваното Обявление и утвърдената Документация и единодушно реши: Допуска участник **ДЗЗД „РА – ЕЕ“, гр.**



Хасково до следващия етап в процедурата, а именно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Участник „ИВТ КОНСУЛТ“ ЕООД гр. София:

Участникът е представил допълнителни документи с вх. № ОХ-06-570/28.07.2020 г. Допълнителните документи са представени в указания срок. След разглеждането им, комисията констатира, че участника отговаря на изискванията за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, съгласно публикуваното Обявление и утвърдената Документация и единодушно реши: Допуска участник **„ИВТ КОНСУЛТ“ ЕООД гр. София** до следващия етап в процедурата, а именно разглеждане на техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Комисията продължи своята работа с разглеждане на **Техническите предложения за изпълнение на поръчката** на допуснатите участници и установи следното:

Участник „Лайф Енерджи“ ООД, гр. София:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник **„Лайф Енерджи“ ООД, гр. София** и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник „КИМА КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Пловдив:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник **„КИМА КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Пловдив** и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник ДЗЗД АГРОВОДИНВЕСТ ЕАД – ДИАМАНТ БГ, гр. София:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник **ДЗЗД АГРОВОДИНВЕСТ ЕАД – ДИАМАНТ БГ, гр. София** и установи:



Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник „ЕКИП-МГ“ ООД, гр. Харманли:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник „ЕКИП-МГ“ ООД, гр. Харманли и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник „ИНВЕСТ – КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Хасково:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник „ИНВЕСТ – КОНСУЛТ“ ЕООД гр. Хасково и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник „ПЛОВДИВИНВЕСТ“ АД гр. Пловдив:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник „ПЛОВДИВИНВЕСТ“ АД гр. Пловдив и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник „КИМТЕКС ЛС“ ООД, гр. Плевен:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник „КИМТЕКС ЛС“ ООД, гр. Плевен и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

**Участник ДЗЗД „РА – ЕЕ“, гр. Хасково:**

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник ДЗЗД „РА – ЕЕ“, гр. Хасково, гр. София и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Участник „ИВТ КОНСУЛТ“ ЕООД гр. София:

Комисията задълбочено разгледа и се запозна с Техническото предложение на участник „ИВТ КОНСУЛТ“ ЕООД гр. София и установи: Техническото предложение е изготвено по образец и отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя и единодушно реши да допусне участника до следващия етап от процедурата, а именно: отваряне на ценовото предложение.

Въз основа на гореизложеното, комисията прецени, че може да пристъпи към следващия етап на процедурата и единодушно реши: Следващото публично заседание за отваряне на ценовите предложения и оповестяване на предлаганите цени на допуснатите участници да се състои на 23.09.2020 г.

Настоящият протокол се приключи на 18.09.2020 г. и се подписа от членовете на комисията без забележки и изразяване на особени мнения.

Комисия:**Председател:**


/ Красен Кръстев /

членове:1. / Яница Георгиева /
2. / Живка Плачкова /
3. / Тони Тонев /
4. / инж. Пламен Ангелов /
